

# “费天王”无缘美网八强

新华社纽约9月2日电 (记者 林德韧) 美网2日再度受到下雨的影响,包括彭帅、谢淑薇在内的多名选手受到牵连,无法按原计划进行比赛。

从原定的中心球场搬到阿姆斯特朗球场(美网二号球场)的瑞士“天王”费德勒遭遇滑铁卢,面对此前从未输过的西班牙老将罗夫雷多,费德勒以6比7(7比3)、3比6、4比6连丢3盘输给对手,2004年之后首度无缘美网八强。

从2002年到2011年,费德勒与罗夫雷多打了10场比赛,费德勒取得全胜,10场比赛加起来仅丢掉3盘。不过,竞技体育不相信历史,罗夫雷多用自己不懈的跑动和精准的回球,将压了自己10余年的一座大山终于移走。

全场比赛费德勒一共获得了16个破发点,但是仅抓住了两个,浪费了大量的机会。对于输球的原因费德勒说:“我今天开局打得不好,第一局就被对手破发;虽然在那以后我

扳了回来,但整场比赛我还是觉得自己在挣扎。罗夫雷多今天做得不错,一直努力回球,让我感觉很困难。”全场比赛,自知体力和耐力不及对手的费德勒更多采取了冒险的上网战术,全场上网52次,相当于对手的3倍多;激进的打法也让费德勒失误增多,在非受迫性失误统计上,费德勒以43比26大幅度超出对手。

本场输球后,费德勒连续9年打入美网八强的纪录宣告终止。同时,这位昔日的“天王”级人物在2013年所有四大满贯赛上均未能进入决赛,这在2002年之后还属首次。

当天晚些时候出场的纳达尔在首盘告负的情况下以6比7、6比4、6比3、6比1战胜德国选手科尔施赖伯,顺利闯入八强,将在四分之一决赛中迎战罗夫雷多。此外,4号种子费雷尔、8号种子加斯奎特也顺利晋级。

女子单打比赛进行得波澜不惊,斯洛伐克美女汉图霍娃、意大利老将佩内塔和10号种子文奇均战胜了各自对手跻身八强。



费德勒在赛后离开球场

## 全运会蹦床男子网上个人决赛董栋夺冠

新华社葫芦岛9月3日电 (记者 徐扬初杭) 全运会蹦床男子网上个人决赛3日在辽宁葫芦岛市举行,伦敦奥运冠军董栋轻松夺冠,而北京奥运冠军陆春龙、山西名将涂潇等多名运动员相继出现严重失误,再度上演“惊魂一幕”。

据介绍,蹦床男子网上个人项目也是奥运会比赛项目,我国运动员在这一项目上近年来保持着相当的优势。本次参加决赛的是日前在资格赛表现出色的10名选手,其中包括世界冠军涂潇、奥运冠军陆春龙、董栋等世界级蹦床名将。

男子网上决赛,倒数第三位出场的伦敦奥运冠军董栋表现完美,以61.685分当仁不让夺得冠军,资格赛排名第一的上海队小将高磊也有精彩表现,收获61.010分,紧随其后夺得银牌。福建队名将叶帅发挥稳定以60.380分收获一枚铜牌。

然而,比赛中多位名将出现严重失误甚至摔出蹦床。先是团体赛表现出色的福建队

小将夏捷在腾空后偏离床面,绊倒在缓冲板上;随后是湖南队小将胡子超在空翻后难以控制方向,只得终止比赛;接下来北京奥运会冠军陆春龙在第三个空翻动作后“迷失方向”,摔倒在蹦床边的缓冲板上。

最令人揪心的是山西队名将涂潇,他腾空高度惊人,然而几次空翻后身体离中心点越来越远,最后一个空翻动作更是偏离床面,直接正面栽下蹦床,砸在蹦床边的海绵垫上,许久不能起身。最后涂潇在教练和工作人员搀扶下离场。

中国蹦床技巧协会裁判委员会主任、本届全运会裁判长刘兴告诉记者,本届奥运周期,蹦床规则有重大修改,增设了高度加分,运动员增加弹跳高度后技术难度就会增加,失误可能也就增大。并且,全运会作为世界级高手云集的盛会,让一些选手压力增大,也影响了他们的发挥,所以本届比赛失误情况有所增多。

## 美国前篮球明星罗德曼再次抵达朝鲜访问

新华社平壤9月3日电 (记者 张利 杜白羽) 美国前篮球明星罗德曼3日下午乘朝鲜高丽航空公司航班抵达平壤,开始对朝鲜进行为期5天的访问。

朝鲜体育省官员到机场迎接罗德曼一行。罗德曼直接乘坐车辆从停机坪离开机场,没有接受记者的采访。

根据记者从现场朝方人员处了解到的情况,罗德曼一行访问期间将同朝鲜篮球选手进行交流互动,并观看女足比赛、射箭训练和

跆拳道表演,观看大型团体操和文艺表演“阿里郎”,还将赴金刚山参观。

今年2月底,罗德曼曾率一个由美国全国篮球协会教练和球员组成的13人代表团抵达平壤,在朝期间参加了篮球比赛和其他活动。朝鲜最高领导人金正恩会见并宴请了罗德曼一行。罗德曼在访问结束后曾表示将再次访朝,并争取为目前在朝鲜接受劳动教育的美国人裴俊浩的获释而努力。

## 全运会女子橄榄球决赛惊现71比0 北京队不满判罚消极比赛

新华社沈阳9月3日电 (记者 张非非 罗捷 周凯) 3日在沈阳农业大学举行的十二运女子七人制橄榄球决赛出现荒诞一幕,因为对判罚不满,北京队在下半场0比15落后山东时开始消极比赛停止跑动,在比赛的最后5分钟里,山东队上演持续达阵(橄榄球比赛中重要的得分方式)秀,以71比0的比分大胜。

这场决赛进行到7分钟,山东队刘阳一个假传动作绕过对手,率先达阵得分。在上半场比赛结束前,北京队易珍珠领到一张黄牌(犯规队员将被处以临时出场2分钟的处罚)。随后山东队于晓明在左路的一次达阵得分将比分扩大到10比0。

下半场开场没多久,山东队一次进攻,北

京队11号周佳新领到一张黄牌。随后山东队孙世超接球狂奔甩开对手后得分,将分差拉开到15比0。此时北京队队员开始表现出对裁判的判罚不太认可。

山东队管其仕再次达阵后,北京队认为进攻应无效,裁判判罚山东队达阵成功,此时比分为20比0。孙世超的得分将分差扩大到22比0。

之后出现惊人一幕:北京队的队员们抱在一起,站在场地中线附近围成一圈,一动不动,以沉默表达抗议。山东队面对无人把守的局面,不停奔跑,多次达阵将比分差距越拉越大,最终以71比0的大比分战胜北京队夺冠。

## 美游泳女将成功从古巴游到美国

新华社纽约9月2日电 现年64岁的女运动员戴安娜·尼亞德2日完成了一项壮举,她未借助防鲨网的保护,历时53小时从古巴首都哈瓦那成功游到美国佛罗里达州基韦斯特,成为做到这一点的历史第一人。

1997年,来自澳大利亚的玛洛尼曾经借助防鲨网的保护完成过这一壮举,不过在不借助防鲨网的情况下,尼亞德是第一个做到这一点的运动员。此前有其他选手也曾经尝试冲击这一纪录,不过均因水流、蜇伤、体力等问题中途失败。

尼亞德上周六从古巴出发,游了110英里(约合177公里),到达美国的时间是2日下午2点左右。有一些观众在现场见证了她上岸的历史性时刻。到达终点后,尼亞德随即

被抬上担架接受治疗,目测她的嘴唇已经有浮肿的现象。为了避免被水母等动物蛰伤,尼亞德佩戴了一副树脂面具,但这也影响到了她的语言表达和呼吸,除此之外,她还穿了一套紧身泳衣,戴了一副手套并穿了一双短靴。

这是尼亞德第五次冲击这一历史纪录,她第一次尝试是在1978年,距今已有35年,此后她又在2011年和2012年先后尝试3次,均告失败。

尼亞德第一次进入公众视线是在1975年,当时她仅用了8小时就环绕曼哈顿岛游了一圈,总长度达28英里。1979年,她又用了27.5小时从巴哈马游到了美国。

尼亞德曾经写过3本书,擅长演说,是一名广播记者。

## 国际奥委会第125次全会即将开幕

新华社布宜诺斯艾利斯9月2日电 (记者 叶书宏 赵燕燕) 国际奥委会第125次全会将于6日晚在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯开幕。为确保会议安全,阿根廷安全部门临时增调近两千名警力,部署在会场所在地马德罗港区的希尔顿酒店周边区域。

本次全会意义重大,不仅要决定2020年奥运会举办城市,还要选举产生新一届国际奥委会主席,接替即将卸任的罗格。按照预定计划,约20多位政府要员、王孙贵胄将出席本次会议,会议举办地布宜诺斯艾利斯的安保压力骤然增大。

本次会议将决定2020年奥运会举办城市,候选城市所属国家的政府首脑或皇室成员将在会议期间抵达这里为本国申办城市宣

传造势,其中确认前来的申办国要人包括西班牙首相拉霍伊、西班牙王子费利佩、日本首相安倍、日本皇室公主和土耳其总理埃尔多安。

此外,在罗格卸任之际,一向与国际奥委会关系密切的阿拉伯和欧洲王室成员也前来捧场,这份分量颇重的名单包括卡塔尔国王、荷兰国王、希腊的康斯坦丁二世、摩纳哥王子、英国公主、丹麦王子、约旦王子等,俨然是一次高端的国际社交沙龙。

据报道,此次会议包括与会者、社会名流和媒体记者共计3000多人,为确保安全,阿根廷首都安全部门专门在会场和媒体中心所在地马德罗港区开辟了安全控制区,仅供上述注册人员出入。

## 卡卡重返AC米兰

本报综合消息 近些年,每到转会窗口临近关闭之时,卡卡与米兰这两个名字总会被联系到一起。9月3日凌晨,在经历了4年的漫长等待后,卡卡终于和那个让他心灰意冷的伯纳乌说了再见,而等待他的,正是他10年前梦开始的地方——圣西罗。据AC米

兰官网透露,卡卡和球队签约两年,年薪为400万欧元。

对于卡卡的回归,加利亚尼表示:“我们终于完成了卡卡的交易,希望那些因卡卡离去而不再前往圣西罗看球的人们能够回来,因为卡卡已经回归。”(新体)